
●i' í ■

Estado da Paraíba

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Ed. Francisco Matias Roiim

Casa Otacílio Jurema

t t
t t

D POR UNANIMIDADE
^●Ws-.íS -●íi ^

Já£2.

I I

11^ SESSÃO ORDINÁRIA - 18/03/2025

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras,

Estado da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período

ordinário de dois mil e vinte e cinco. No décimo oitavo dia do mês de março de dois

mil e vinte e cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor

Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão

ordinária, sob a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado

pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano Segundo) e

Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo), primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Francisco Neto

Damacena (Neto da Vila Nova), João Lins de Souza (João da Coca), Lamarque

Barros Campos de Souza, Marcos Antonio Gomes da Silva (Marcos do Riacho do

Meio), Raelsa Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueiredo (Roberto das

Redes), Sara Sheyla Santana Alves e Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente

abriu a sessão e convidou a vereadora Sara Sheyla para a leitura do Salmo. Em

seguida, o presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura das atas da 6® Sessão

Ordinária de 2025 e das 18®, 19®, 20® e 21® de 2024, as quais foram todas

aprovadas. Em seguida, o primeiro secretário fez a leitura do material da Primeira

Secretaria, que constou o seguinte: REQUERIMENTO n° 17/2025, do vereador

Lualas Barrozo, que solicitou uma audiência pública para debater sobre a violência e

segurança no trânsito de Cajazeiras, a ser realizada no dia 25 de março.

REQUERIMENTO n° 30/2025, da vereadora Raelsa Borges, que solicitou à

Prefeitura Municipal, à Secretaria de Obras e Serviços Públicos e à Vigilância

Sanitária a notificação do proprietário de terreno baldio na Rua José Vicente da

Silva, no bairro Jardim América, para capinação do terreno. Após isso, o presidente

convidou o segundo secretário para a leitura do material da Segunda Secretaria, que

constou 0 seguinte: OFÍCIO n° 111/2025, da Prefeitura Municipal, que solicitou a

apreensão do Projeto de Lei que altera o artigo 3° da Lei n° 1.882/2010.

MEMORANDO n° 59/2025, da secretária Josefa Léa à vereadora Luzia Trajano, em

resposta ao ofício circular n° 002, concede o serviço solicitado de corte e escova.
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Após a leitura do material da Segunda Secretaria, o presidente convidou o vereador

Marcos do Riacho do Meio para fazer uso da palavra. O vereador relatou na Câmara

Municipal de Cajazeiras que, ao longo da semana, recebeu várias reclamações

relacionadas à transposição do Rio São Francisco, um projeto que acompanhou de

2012 a 2016 durante seu mandato anterior. Ele destacou a importância do projeto

para o abastecimento de diversas comunidades rurais, mencionando que, apesar

dos acordos firmados, a liberação de água da barragem de Bartolomeu não está

sendo cumprida. O vereador solicitou que a Câmara convoque o Ministério da

Integração e a ESA para esclarecer a responsabilidade pela gestão das águas. Ele

ressaltou que, embora o projeto de transposição fosse considerado essencial para o

fornecimento hídrico, a população ainda depende de água de poço em várias

localidades, como Caiçara. Marcos do Riacho do Meio também lembrou sua atuação

passada em defesa da mão de obra local durante a execução da obra e pediu o

apoio dos demais vereadores para pressionar as autoridades a cumprirem os

compromissos assumidos com a região. Pela ordem, o vereador Helano Segundo

solicitou que todos os requerimentos fossem colocados em um único processo de

votação. Posteriormente, o pedido feito pelo vereador Helano Segundo foi aprovado

por unanimidade. Em seguida, o presidente submeteu todos os requerimentos à

votação, sendo todos aprovados. Não havendo mais nada a ser tratado

presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para

constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada

pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em dezessete de março

de dois mil e vinte e cinco.
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